

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2025年7月

12

星期六

乙巳年六月十八

总第 10566 期



我的张家界 APP
今日 4 版

水

是我们的生命之源

珍惜资源 节约用水



习近平给田华等 8 位电影艺术家回信强调

坚定文化自信 扎根生活沃土 努力创作更多讴歌时代精神抒发人民心声的精品佳作

回信

田华等 8 位同志：
看到大家的来信，不禁想起你们参与创作的那些耳熟能详的经典电影。长期以来，你们怀着对党和人民的热爱、对艺术理想的坚守，塑造了一个个生动鲜活的银幕形象，给几代观众留下美好回忆。

新征程上，希望你们继续在崇德尚艺上作表率，带动广大电

影工作者坚定文化自信，扎根生活沃土，努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作，为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。

习近平
2025年7月10日
(新华社北京7月11日电)

新华社北京7月11日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给田华等8位艺术家回信，对电影工作者提出殷切期望。

习近平在回信中说，看到大家的来信，不禁想起你们参与创作的那些耳熟能详的经典电影。长期以来，你们怀着对党和人民的热爱、对艺术理想的坚守，塑造了一个个生动鲜活的银幕形象，给几代观众留下美好回忆。

习近平强调，新征程上，希望你们继续在崇德尚艺上作表率，带动广大电

影工作者坚定文化自信，扎根生活沃土，努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作，为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。

近日，田华、王心刚、张良、陶玉玲、肖桂云、潘虹、宋晓英、陈道明等8位电影艺术家给习近平总书记写信，汇报他们数十年来从事电影工作的情况和体会，表达为推动电影事业发展、建设文化强国贡献力量的决心。

市委常委会召开会议

本报讯 (全媒体记者 童欣) 7月10日下午，市委书记刘革安主持召开中共张家界市委常委会2025年第16次会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话和指示精神、国省有关会议精神，听取八届市委第八轮巡察情况等工作汇报，审议相关文件，研究我市贯彻落实工作。

会议传达学习贯彻了6月30日中共中央政治局会议精神，强调要深入贯彻落实会议精神，持续规范议事协调机构的设立、职责和运行。各议事协调机构要充分发挥职能定位，认真履行职责，确保议事协调机构高效有序运转。

会议传达学习贯彻了习近平总书记在二十届中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和此次重要讲话精神，时刻绷紧自我革命这根弦，坚持从抓作风入手推进全面从严治党。要聚焦重点环节，抓实理想信念教育和党性教育、从严监督执纪等关键重点。要压紧管党治党责任，从严从实、善始善终抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育。

会议传达学习贯彻了习近平总书记在中央财经委员会第六次会议上的重要讲话精神，强调要认真领会习近平总书记重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，抢抓机遇、立足优势，自觉融入全国统一大市场建设。要加强工作调度，切实抓好当前各项经济工作。

会议传达学习贯彻了习近平总书记在山西考察时的重要讲话精神，强调要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，主动融入国家重大战略，结合张家界实际抓好贯彻落实。要传承

红色基因，强化红色教育，赓续红色血脉。要统筹发展和安全，切实做好防汛抗旱、旅游安全等工作，全力维护社会大局稳定。要扛牢管党治党责任，推动作风建设常态化长效化。

会议传达学习贯彻了习近平总书记《论坚持不忘初心、牢记使命》杂志发表的重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神，以优良党风引领社风民风》，强调要深入学习领会习近平总书记重要文章精神，把学习贯彻中央八项规定及其实施细则精神与学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述结合起来，筑牢思想根基。要结合重点工作抓落实，强化实效抓落实，切实将学习成果转化为推动全市高质量发展的实际成效。

会议传达学习了全省老干部工作部门培训班精神，要求深入贯彻落实培训班精神，强化党建引领，充分挖掘和发挥老干部的政治优势、经验优势和威望优势，积极引导他们在服务中心大局中发挥余热、贡献智慧。要用心用情做好服务保障，不断提升老干部满意度和幸福感。

会议传达学习了全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会议精神，审议了《张家界市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接 工作机制 (审议稿)》，指出当前工作任务重、标准高，要高度重视、提高认识，进一步健全工作机制，加强政策培训和业务指导，加强自查自纠，对标对表整改，压实工作责任，确保各项任务落到实处、取得实效。

会议还传达学习了省委有关会议精神，听取了八届市委第八轮巡察情况综合汇报，研究了其他事项。

我省启动高考录取工作 多举措护航公平公正

湖南日报7月10日讯 (全媒体记者 杨斯涵) 日前，我省已正式启动为期44天的高考录取工作，各项录取安排有序推进：7月8日，进行强基计划、军队飞行学员招生录取以及香港高校单独招生录取，7月9日至11日进行本科提前批录取，全部录取工作将持续到8月20日。为确保招生录取规范有序，我省深入实施高校招生阳光工程，全力维护招生录取公平公正。

今年我省继续实行学校负责、省级招办监督的录取工作体制，全部实行远程网上录取。同时，严格执行不点录、不补录、不违规降分录取等政策规定，严格落实教育部六不准、八项基本要求、十严禁

30个不得 等政策要求和我省录取现场八条禁令 等规定，并持续加强技术保障，通过人防、物防、技防三位一体 保障系统安全，确保考生信息保密，录取平台及查询渠道稳定运行。

同时，为提升服务效能，录取期间，我省会及时将录取信息特别是招生高校投档线、计划缺额等通过各种媒介和渠道向社会公布。进一步畅通信息查询渠道，按时更新考生录取信息。继续做好志愿填报工作，在各批次征集志愿期间，各级招办和中学将通过不同方式和渠道提醒未录取考生按时填报好志愿，并加强对考生志愿填报的组织和指导，为考生填报志愿提供有效帮助。

张家界 征信惠农 振兴乡村 近两年来，各类新型农业经营主体获贷超 66 亿元

本报讯 (田育才 杨娟) 无需抵押，也不用找担保人，通过信用就可以贷款，在村里就能办手续，资金很快到账，太省心了。在永定区桥头乡熊家逻村莓茶种植户基地，村民秦月英对前不久获得张家界农商银行50万元 莓茶贷 授信额度赞不绝口。

中国人民银行张家界市分行深入贯彻国家乡村振兴战略，持续引导辖内金融机构加大对农户和新型农业经营主体的信贷支持，以金融服务为乡村振兴添薪蓄力。

我市将农村信用体系建设工作纳入对各乡镇文明建设、农村基层治理和平安建设的重要内容，持续推进信用乡镇、信用村居、信用农户建设，打造一批农村信用创建示范样板。对信用乡镇、信用村居、信用农户扩大信用贷款审批权限，提高贷款授信额度，让农户及农村经济组织享受 守

信用、讲信用 的成果。目前，全市共评定信用乡镇 26 个，信用村 518 个，建立农户信用档案 26.55 万户，获得信用贷款农户 6.97 万户。

我市各涉农金融机构充分依托农村信用评价结果，创新推出生猪贷、粽叶贷、白茶贷 等惠农信用贷款，最高贷款额度可达 50 万元，着力推进产业振兴。近两年来，我市涉农金融

机构累计向农户、家庭农场、农民专业合作社、农业产业化龙头企业等新型农业经营主体发放信用贷款 66.52 亿元，涉农贷款余额达 461.34 亿元。

让 信用 成为流淌灌溉的金融活水。人民银行张家界市分行主要负责人兰红梅表示，将引导金融机构加大金融产品和服务创新力度，推动更多涉农主体依托信用获得融资支持，让更多的百姓享受诚信带来的实惠。



近日，位于张家界国家森林公园水绕四门的张家界世界地质公园博物馆 XR 大空间剧场上线。区别于传统 VR 体验，该剧场首创 角色任务制 互动模式，在剧情中完成收集散落的恐龙脚印、对战霸王龙、寻找宝箱等专属任务。这是国内首个以 地质演化+恐龙生态 为主题的 XR 大空间剧场。 毛桃浓 摄

张官高速建设进展顺利 预计明年 8 月全线通车

本报讯 (全媒体记者 廖雯 梁山泉) 7月8日，在张官高速项目建设现场，工人们正在进行路基土石方渣土转运作业，为下一阶段施工打下基础。

目前，张官高速第一阶段施工已基本完成，路基、桥梁、隧道等关键工程正按计划推进，整体工程计划于2026年8月建成通车。张官高速第一标段项目党支部书记周富生告诉记者：下一步我们将加快推进剩余路基的建设，开展路面铺设、交安设施及绿化等工程建设，确保按工期全面建成通车。

张官高速公路是国家高速公路 G59 呼北高速湖南段的关键组成部分，是“十四五”期间重点工程，张官高速起于张家界市区东侧洋池村，止于沅陵县官庄镇，全长 82.69 公里，采用双向四车道标准建设，设计时速 100 公里。通车后的张官高速将有效改善武陵山片区交通基础设施滞后的现状，提升湖南省高速公路网的运输效率，成为推动武陵山片区高质量发展的新引擎。

搞形象工程就是挖地方 发展陷阱



投资数千万元建设全民健身中心，建成后就长期闲置；耗资上千万建设的一批政务信息系统，建成即遭停用……记者调查发现，一些地区形象工程后遗症凸显，不少项目盘活无门、处置无路，成为拖累地方的 发展陷阱 。

形象工程 变 发展陷阱，危害极深。一方面，大量资金投入到华而不实的项目中，使用效率低下，

违背建设初衷；另一方面，这类工程往往重面子轻里子，本应用于民生改善和产业升级的资金被挤占，忽视基础设施配套、产业合理布局以及生态环境保护，阻碍了进一步发展。这些盲目上马的工程还会让群众对地方治理能力产生质疑，影响政府公信力。

形象工程 为何屡禁不止？根源在于个别干部政绩观扭曲。一些干部将个人升迁甚至非法利益，凌驾于地方长远发展和群众利益之上，热衷追求迅速开花结果的 红利，对发展质量、民生改善等 潜绩 重视不够。与此同时，有的地方对干部考核 唯 GDP 论，进一

步助长对数字、面子的功利化追求。

根治形象工程，必须从制度源头着手。坚决扭转片面考核导向，将民生改善、债务风险防控、生态可持续性等关键指标摆在更重要位置。要强化对重大工程项目全流程、穿透式监管，确保决策阳光透明，让每一笔财政支出都经得起检验。同时，严格落实重大决策终身追责制度，减少短线思维、草率决策。

更好保障和改善民生是发展经济的根本目的。各地要以纪法为戒、以民心为尺，以对地方长远发展负责的态度积极谋划，以高质量发展赢得未来。 (据新华社)



要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天小雨，最高气温 33℃，最低气温 23℃

| | | | | | | |
|--------|---------|-----------|---------------|----------------|-----------------|-------------|
| | 湘府丽家集团 | 足浴 按摩 | 湘府足浴店 2193999 | 湘府丽家酒店 2839888 | 餐饮 | 湘府鱼庄 289977 |
| 湘府国际水会 | 8897777 | 湘府国际温泉酒店 | 2881888 | 美容 | 湘府丽家美养汇 8256785 | |
| 湘府足浴水会 | 2832999 | 湘府国际新天大酒店 | 2887666 | 汽修 | 安适汽服 2837999 | |
| 喜鹊到家 | 8273666 | 养生有道 | 道在湘府 | 网站 | WWW.ZJJXF.CN | |